Ecole Emile Bouin

37110 Villedômer

Compte-rendu du conseil d’école

Du 24 juin 2008

En présence de : Mme Foucher (Maire) ,Mr Seynaeve (Adjoint en charge des affaires scolaires), Mme Mounier (DDEN), Mr Croguennec, Mr Durozier, Melle Thomas, Mme Mériaux, Melle Defois, Mme Laneau (équipe enseignante), Mme Mouhsine, Mme Nivoche, Mme Simon, Mme Diguet, Mme Baranger, Mme Dougy, Mme Saillard, Mme Joulin, Mme Moussu, Mme Bray (représentants des parents d’élèves)

Invitées : Mme Souverain, nomination en maternelle, Melle Zubryk, nomination en élémentaire, nouvelles enseignantes pour la rentrée prochaine.

Excusés : Melle Malot, Mr Le Puil, Mr Budor

I - Retour sur le compte-rendu du conseil d’école du 11 mars 2008

Au niveau de la réfection de l’école les sols des 2 classes de maternelle (MS/GS ET GS/CP) seront faits cet été ainsi que l’électricité qui sera mise aux normes. Les sanitaires seront refaits à neuf ainsi que l’entrée de la classe de MS/GS. Toutefois les travaux  ne seront pas terminés pour la rentrée.

La classe des CP sera transférée dans l’actuelle salle de BCD/ordinateurs.

La classe de MS/GS sera installée sur un sol en feutre provisoire pour qu’elle puisse être prête plus rapidement. Un second déménagement aura lieu après la pose des sols définitifs.

Les rayonnages, les livres et l’ordinateur de gestion du fichier de la BCD ne seront réinstallés dans l’actuelle salle de GS/CP qu’après réfection complète, sans doute aux vacances de Toussaint. Un grand placard à rayonnages sera installé dans cette même salle afin d’y transférer les stocks de la réserve actuelle.

Le réseau d’ordinateurs sera réparti dans les classes tout en gardant l’accès à Internet. Plusieurs de ces appareils devront être remplacés dans un avenir proche.

Coopérative scolaire : 

Un appel aux familles a été lancé pour une participation, la moitié d’entre elles a répondu favorablement. Une subvention a également été déposée auprès de la commune qui souhaite étudier cette demande sur le même plan que toutes celles des autres associations.

Projets des classes : Une aide financière globale a été apportée par l’APEV.

Classe de neige : le séjour d’une semaine est revenu à 130€ par famille. Sans aide des entreprises, de la commune et de l’A.P.E.V celui-ci aurait été de 469€ par enfant.

CE2/CM : visite d’un camp viking à Savonnières ainsi que des grottes pétrifiantes

CE1 : intervention d’un artiste pour un projet de pièce de théâtre

MS/GS : visite d’un camp d’indiens

PS/MS : visite de la caserne des pompiers à Château Renault

P.S : le 03 juillet visite du musée Musique en Fête à Montoire avec une classe d’Auzouer en Touraine.

Un intervenant en musique africaine est également venu pour toute l’école et une sortie groupant les classes de MS/GS et GS/CP a été organisée vers La Rouchouze, afin de compléter l’activité de modelage.

Une demande d’aide pour l’achat de nouveaux manuels scolaires pour la classe de CM a été faite auprès de la Mairie (1100€ pour 80 livres environ). Les actuelles séries ne peuvent plus être complétées et de nouveaux programmes viennent d’être mis en place.Le choix devra être fait en concertation entre les maîtres concernés.

Le photocopieur a été remplacé et l’achat d’un escabeau a eu lieu

L’achat de mobilier scolaire a été effectué pour la classe de C.P.

II - Organisation de la rentrée 2008-2009

A ce jour l’effectif global est de 153 élèves (57 en maternelle et 96 en primaire)

En attente de la nomination d’une nouvelle direction et de l’éventualité d’inscriptions durant les vacances la répartition définitive des classes n’a pas pu être effectuée.

L’effectif est donc le suivant pour le moment :

     PS : 18

     MS : 18

     GS : 21

     CP : 19

     CE1 : 15

     CE2 : 23

     CM1 : 22

     CM2 : 17

III - La rentrée des classes aura lieu le 02 septembre 2008 (sous réserve d’information complémentaire et contradictoire). Il n’y aura plus de journées à rattraper (plus d’école certains mercredis et sur les petites vacances). Il n’y aura plus qu’un seul calendrier pour toutes les écoles de France. Les élèves auront donc 24 heures d’école par semaine.

En ce qui concerne l’aide aux enfants en difficulté (projet ministériel s’appuyant sur les heures dégagées par l’abaissement global de la semaine scolaire) le corps enseignant souhaite éviter de la mettre en place le mercredi. L’équipe précisera les modalités exactes à la rentrée, mais pour les enfants susceptibles de bénéficier de cette aide (de ½ heure à 2 heures par semaine), des propositions écrites seront faites aux familles. Les groupes seront constitués de 2 à 6 enfants environ et seront remaniés à chaque période scolaire.

L’équipe enseignante propose donc d’intervenir à l’interclasse de midi, moment sans doute le plus adapté pour ne pas placer les enfants dans l’impression qu’on leur impose du travail supplémentaire.

Pour ce faire il est nécessaire d’aménager de nouveaux horaires :

  Matin : 
8h45 à 11h45

Accueil à partir de 8 h 35

  Après-midi : 13h30 à 16h30

Accueil à partir de 13 h 20

Cette augmentation de l’interclasse de midi est aussi souhaitée par la mairie afin de donner plus de temps aux deux services.

Aucun enseignant de l’école ne s’est porté volontaire pour les stages de remise à niveau proposés pendant les vacances.

Pour ces éléments voir le courrier de M. l’Inspecteur d’Académie et le calendrier des vacances.

Fête de l’école :
Le spectacle débutera à 15h dans la salle des fêtes et à l’issue de celui-ci la kermesse commencera dans la cour de l’école.

La remise des prix aura lieu vers 18h en présence des conseillers municipaux.

La soirée s’achèvera par un repas.

L’apéritif sera offert par le conseil municipal.

Remarque

Mr Budor nous a fait part de son étonnement face à un manque de concertation entre les parents élus avant le conseil d’école. Il aurait souhaité une rencontre avant les réunions. Il en sera donc tenu compte pour l’année à venir.

                 Mr Croguennec                                                                  Mme Diguet

                    Directeur                                                                     Secrétaire de séance

